

30.7.2014

Uzavírka ulice Ostopovická

Vážení spoluobčané,

v minulém týdnu jsme Vám poskytli první informace k uzavírce ulice Ostopovická z důvodu kompletní rekonstrukce povrchu a dále zveřejnili objízdné trasy v zástavbě za kostelem. Uzavírka proběhne už od pátku 1. 8. 2014 a bude trvat do konce září 2014. I když se může zdát, že informace týkající se uzavírky se k Vám dostaly až na poslední chvíli, dovoluji Vám podat vysvětlení, které tomu předcházelo.

Již začátkem roku 2014 začala obec Troubsko jednat v rámci dokončení výstavby IV. etapy kanalizace v části za kostelem s dotčenými institucemi o možnostech **kompletní rekonstrukce ul. Ostopovická**. Hlavním důvodem byl fakt, že zhotovitel výstavby kanalizace byl povinen v rámci předmětu plnění stavby zapravit dotčené povrchy s tím, že na ul. Ostopovická měla být zapravena **pouze část silnice v rozsahu cca jednoho jízdního pruhu**. Místním šetřením a provedením sondy v místě stavbou „neporušené“ vozovky bylo mimo jiné zjištěno, že stávající stav komunikace na ul. Ostopovická postrádá standardní konstrukční vrstvy. Komunikace je v dezolátním stavu, vykazuje výtluky, četné pukliny, sjeté a potřhané krajnice (z jedné strany nejsou ani osazeny obrubníky). Při zvýšeném provozu těžkých stavebních strojů během výstavby kanalizace došlo k dalšímu roztrhání a deformacím povrchu vozovky. Ulicí denně projíždí autobusové linky do okolních obcí a často je tato komunikace využívána i jako objízdná trasa, pokud je neprůjezdná dálnice D1 v okolí Brna. Pouze částečná obnova povrchu by mohla v budoucnu vyvolat kolaps dopravy v Troubsku a okolí. Navíc bylo z technického hlediska velmi nereálné splnit požadavek SÚS JmK jako majitele komunikace na napojení nově vybudovaného povrchu nad kanalizací na stávající povrch vozovky. Ten se drolí, rozpadá a nebylo by možné provést rovnací řez pro spojovací spáru.

Hlavním problémem bylo, jak je v dnešní době celkem běžné, **získat finanční prostředky na dofinancování zbývajících částí povrchu komunikace**. V dubnu 2014 byl proto odeslán starostkou obce dopis náměstkovi hejtmána Jihomoravského kraje a v červnu 2014 byl pak odeslán dopis přímo hejtmánovi JmK JUDr. Michalu Haškovi se žádostí o přidělení chybějících finančních prostředků ke kompletnímu dokončení silnice č. III/15269 tj. ul. Ostopovická. Průběžně se také vedlo mnoho jednání s odborem dopravy Jihomoravského kraje, Správou a údržbou silnic JmK, zhotovitelem výstavby kanalizace firmou IMOS a.s. a dalšími orgány. Výsledkem je skutečnost, že **na ulici Ostopovická od křižovatky ulic Národního odboje a Nová až po drážní těleso bude položen nový povrch**. V příštím roce bude možné vybudovat i dlouho očekávaný chodník od křižovatky ulic Sekorova a Ostopovická směrem k železniční trati.

Realizace nového povrchu však bude vyžadovat od Vás občanů **jistou součinnost a také shovívavost**. Objízdné trasy jsou určeny zejména pro příjezd složek Integrovaného záchranného systému v případech nebezpečí. Chápeme, že nabídka parkovat vozidla mimo dosah bydliště např. v prostorách kostela nebo okolních ulicích není pro mnohé z Vás přijatelná, ale hustota zástavby v části za kostelem jiné možnosti ani nenabízí.

Projednáme se zhotoviteli výstavby kanalizace a rekonstrukce komunikace na ul. Ostopovická časový harmonogram výstavby a aktuálně Vás na webu obce a vývěskách informovat.

Věříme, že Vás poskytnuté informace uklidní a společně tuto náročnou investiční akci zvládneme.

Petr Blaha, místostarosta obce



Obec Troubsko
Zámecká 8
664 41 Troubsko